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Ata da Sessão Especial do dia 09/03/2016. Aos nove dias do mês de março do ano de dois 

mil e dezessete, no horário de 14:00 (quatorze) horas, na Sala de Sessões da Câmara 

Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, realizou-se a Sessão Especial convocada para 

Eleição e posse da nova Mesa Diretiva do Parlamento Jovem 2016. Sob a presidência da 

Vereadora Jovem Sara Edueelynn dos S. Machado, Vereadora de maior idade dentre os 

eleitos na 2º (segunda) fase da eleição realizada no dia 23 (vinte e três) do corrente ano. 

Havendo número legal de vereadores a Senhora Presidente em nome de Deus declarou 

aberta a Sessão e convidou a Vereadora Isabela Mores Furmam para ocupar a 1º secretaria e 

a Vereadora Priscila de Castro Souza para ocupar a 2º secretaria. A Senhora Presidente 

informou que foram registradas duas chapas assim compostas: Chapa nº 1 - Presidente: 

Pamela Maria Stanski da Luz, Vice-Presidente: Sara Edueelynn dos Santos, Primeiro 

Secretário Mateus Mayer e segunda secretária: Lívia Sanson. Chapa nº 2 - Presidente: 

Isabela Mores Furmam Vice-Presidente: Danielly Wurmli; Primeira secretária: Priscila de 

Castro Souza e Segunda Secretária Jaqueline Valle dos Santos.. Seguidas as formalidades 

legais, passou-se a votação. O Senhor Presidente solicitou que a primeira secretária fizesse 

a chamada dos Senhores vereadores para a votação nominal das chapas. A chapa nº 1 

recebeu 06 votos favoráveis e 03 contrários. A chapa nº 2 recebeu 04 votos favoráveis e 05 

contrários. A Senhora Presidente declarou que de acordo com o resultado obtido foi 

vencedora a chapa nº 1 com 06 votos assim composta: Presidente: Presidente: Pamela 

Maria Stanski da Luz, Vice-Presidente: Sara Edueelynn dos Santos, Primeiro Secretário 

Mateus Mayer e segunda secretária: Lívia Sanson. De acordo com o resultado, a senhora 

Presidente declarou-se empossados em seus respectivos cargos e convidou os a tomarem 

assentos em seus respectivos lugares. A presidente eleita, Vereadora Pamela Maria Stanski 

da Luz, convocou os Vereadores para participarem do curso que será realizado no dia 14 

(quatorze) de março no horário de 13:30 (quatorze) horas, na sede deste Legislativo. Nada 

mais havendo a ser tratado, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, e em nome 

de Deus declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que 

vai assinada pelo Senhora Presidente e 1º Secretário. 

  


